

中總珠三角委員會總成立

致力當企業與粵港溝通橋樑 黃華華晤蔡冠深談合作

香港文匯報訊（記者 唐苗苗 廣州報道）香港中華總商會日前在廣州宣布成立珠三角委員會，剛獲連任的中總會長蔡冠深並與廣東省省長黃華華會面，交流粵港合作框架協議以及亞運後商機等話題。蔡冠深表示，委員會致力於成為珠三角港企與粵港兩地政府之間的溝通橋樑，接下來將通過舉辦高規格論壇促進粵港深度合作，並透露該會還將陸續成立長三角、港台事務等多個委員會。



■黃華華省長（前排中）與代表團團長、中總會長蔡冠深，榮譽顧問、中聯辦副主任黎桂康，榮譽團長、中總榮譽會長霍震寰，多位副團長以及代表團團員合影留念。

黃華華省長高度讚揚中總多年來一直堅持愛國愛港的宗旨，積極參與祖國建設，支持特區政府依法施政，特別是對促進粵港交流、推動國家對外貿易和國際對華投資等方面作出了重大貢獻。

劉昆等出席成立儀式

中聯辦、特區政府駐粵辦、廣東省港澳辦、廣東省外經貿廳等部門，以及各國駐廣州領事及商會代表參加了中總珠三角委員會的成立酒會。廣東省副省長劉昆出席了成立儀式。

蔡冠深在致辭中說，香港與珠三角經濟早已唇齒相依、密不可分，近年更迎來難得的新機遇；《珠三角改革發展規劃綱要》公布以來，粵港合作已被明確定為國家發展策略的重要一環，隨着《粵港合作框架協議》的簽署，粵港合作更是踏進了一個嶄新的階段。

他說，在新的歷史地點上，剛就任的中華總商會新一屆會董會，特別成立了珠三角委員會，以加強服務在珠三角投資的會員企業，為企業與政府之間的溝通聯繫發揮橋樑和紐帶作用，配合珠三角地區產業升級轉型、開拓內銷市場的發展方向，推動香港與珠三角經濟全面融合。



曾智雄：助啟粵港合作「小門」

中總珠三角委員會主席曾智雄表示，委員會將致力打開粵港深度合作合作的「小門」，「如今有了政策框架基礎，『大門』已經敞開，但很多事情的推進，步伐不夠快，『小門』沒打開，我們希望通過各界別精細化工作，推進各方面具體事務的實施。」

蔡冠深又表示，他率中總主要成員與廣東省省長黃華

華會面，向對方介紹了中總新一屆會董成員，以及新成立的珠三角委員會，又提交了中總關於《粵港合作框架協議》的14條意見。

中總增設長三角等4委員會

他說，繼珠三角委員會後，接下來，中總還將陸續成立長三角、港台事務、社會文化、愛心行動等4個委員會。

《中國日報亞洲版》港創刊

香港文匯報訊 《中國日報亞洲版》昨日在香港創刊，並在印度尼西亞、泰國、新加坡、日本、馬來西亞等國家和地區發行，主要面向亞洲各國政要、專家學者、商界領袖等高端讀者。

《中國日報亞洲版》不僅向亞洲讀者提供有關中國的資訊，而且從中國視角進行亞洲熱點問題報道，提供獨家觀點和分析評論，對中國與亞洲各國間的政經互動作出解讀。

總部設香港 發行12萬份

中國日報（亞洲）負責人周立介紹道：「我們希望能夠通過準確和理性的報道，反映中國以及亞洲發展熱點和趨勢，使中國日報亞洲版成為亞洲讀者了解中國的權威參考信息源。」

中國日報亞洲版總部設在香港，目前擁有分佈於亞洲主要國家和地區的記者、特約撰稿人、通訊員和評論員。中國日報亞洲版的出版將與亞洲新聞聯盟密切合作，借助聯盟內18個國家的21家主流媒體的採編力量和發行網絡，將在印度、印度尼西亞、日本、泰國、新加坡及澳大利亞等大洋洲國家和地區發行12萬份。

13日圓桌論壇 航空業為重點

與此同時，中國日報亞洲版推出「亞洲領袖圓桌論壇」作為與高端讀者的互動平台。論壇將在亞洲主要國際城市輪流舉行，定期邀請亞太區域內的政商學界的決策者和智庫人士參與。首屆論壇將於12月13日在香港舉行，主題為「亞洲航空業的機遇和挑戰」，主講嘉賓為國泰航空行政總裁湯彥麟、馬來西亞航空董事長馬吉德、達美航空中國區總裁鮑捷等。

朱樹豪獲高球終身成就獎

香港文匯報訊（記者 李望賢、通訊員 施勝利 深圳報道）被譽為「中國高爾夫之父」的朱樹豪博士（見圖）繼榮獲美國職業高爾夫球協會（PGA）以他的名字設立的首屆「朱樹豪獎」之後，再獲國際球業。為表彰其對國際高爾夫發展的貢獻，2011年畢馬威（KPMG）高爾夫商務論壇將為他頒發終身成就獎。他也成為首個獲此殊榮的亞洲人。



畢馬威（KPMG）高爾夫商務論壇設終身成就獎的目的，是表彰對全球高爾夫運動及其商業發展作出卓越貢獻的人士，頒獎儀式將於明年4月於迪拜舉行的畢馬威高爾夫商務論壇開幕式上舉行。

朱樹豪：推高球運動中國發展

朱樹豪博士致力推動高爾夫的全球化，此前已曾獲得多個國際獎項。2009年11月，PGA設立了以他的名字命名的「朱樹豪獎」，並將首屆「朱樹豪獎」頒予朱樹豪。自2007年起至今，朱樹豪每年都榮登美國權威的《Golf Inc》雜誌公布的「世界高爾夫權力榜」，他也成為首位也是唯一一位上榜的華人。今年，朱樹豪博士在「世界高爾夫權力榜」排名第9位。

港僑聯歡宴海聯會研討班

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）香港僑界社團聯會日前假又一村花園俱樂部隆重設宴接待第18期中華海外聯誼會研討班代表團，包括研討班領隊、中央統戰部三局副局長高衛東、班長、福建省委統戰部副部長莊奕賢、副班長、江蘇省委統戰部副部長周和平、副班長、廣東省委統戰部副巡視員陳明等一行。

陳金烈致歡迎辭

僑界社團聯會副會長陳金烈，副會長王欽賢、李潤基、黃周娟娟，常務副秘書長陳佛泉，副秘書長李麗娟、徐新英、鄭玉蘭，司庫陳志焯，副司庫陳光明，會董戴方、黃楚恒，秘書處李潤祥、嚴惠瓊、宋家瑩和黃東曉等與來賓歡聚一堂。

「中央及各省市統戰部是聯繫香港各階層各界別的重要機構，是香港同胞與內地溝通的一個重要平台。」陳金烈致歡迎辭，介紹該會目前有團體會員51個，個人會員及屬會成員超過3萬人。他報告該會會務，指該會與全國僑聯、中國僑商聯合會及香港中國商會於今年11月17日聯合主辦以「中國經濟發展方式的轉變、機遇與挑戰」為主題的高端經濟論壇，宣傳「十二五」規劃，論壇規模空前、內容豐富、影響深遠，在香港引起很大反響；該會以科學發展觀、和諧、穩定、包容性及老中青三結



■香港僑界社團聯會熱情歡迎第18期中華海外聯誼會研討班一行。

合的原則選出了第四屆會董會，吸收年富力強的中青年進入領導班子，實行年輕化，確保該會會務可持續發展。

展望未來，該會將繼續進一步紮根基層，更廣泛開展會務活動，積極吸收更多青年加入該會；繼續加強與海內外僑界組織的交流與合作。

中央統戰部三局副局長高衛東稱讚僑界社團聯會成立6年多來不斷發展壯大，成為香港舉足輕重的社團，也是香港社會愛國愛港陣營的重要團體，該會不僅為香港的繁榮穩定，也為國家的經濟建設和社會發展作出重要貢獻。他稱讚該會舉辦的高端經濟論壇，層次高、規模大、影響廣泛。



■新時代獅子會正式創會，成員會見傳媒。

新時代獅子會創立 孫燦培任會長

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）香港新時代獅子會日前假沙田馬會會所舉行創會典禮，成為國際獅子總會中國港澳303區的一股新力量，孫燦培榮任該會創會會長。當晚香港新時代獅子會並舉辦創會慈善晚宴活動，為該會社會服務基金籌募善款，獅兄獅姐慷慨支持。

譚鳳枝陳偉峰范佐浩出席

國際獅子總會中國港澳303區總監譚鳳枝、中聯辦港島工作部部長高級助理陳偉峰、國際獅子總會前國際理事范佐浩、立法會議員張學明、世華聯執行主席梁海洋、西貢北約鄉事委員會主席鄧光榮、原全國青聯副主席戚烈雲、元朗獅子會會長麥炳華、指導獅兄鄧達平等多位嘉賓出席。

香港新時代獅子會由41位來自工商界、法律界及教育界等行業精英組成。「未來，香港新時代獅子會將不

遺餘力地貢獻社會，全力推動獅子運動，發揮獅子會精神『弘揚獅子心，福澤為社群』。」

創會會長孫燦培表示，該會將秉承獅子會「我們服務」的宗旨，不計個人報酬或利益，竭誠為社會服務，特別注重於老人及青年服務。他稱近日香港特區政府組織關愛基金致力扶貧工作，該會也將持續關注弱勢社群，為有需要人士提供最合適的服務。

仁濟盆菜宴籌160萬 梁栢賢主禮



■出席「仁濟慈善盆菜宴2010」嘉賓於台上大合照。

香港文匯報訊 「仁濟慈善盆菜宴2010」於日前假荃灣沙咀道球場舉行，筵開600席，招待接近6千名善長。大會邀得醫管局行政總裁梁栢賢蒞臨主禮，嘉賓包括大會贊助人、荃灣區議會主席周厚澄，荃灣民政事務專員張岱楨，荃灣警區指揮官陳媚珊，圓玄學院副主席陳國超，大會主席鍾偉平議員、大會會長董吳玲玲，全體籌委會成員、政府部門代表、贊助人及眾多荃灣地區社團首長等。

是次活動由仁濟醫院主辦，屬「仁濟慈善週2010」的壓軸及重頭活動，更是首次號召荃灣多個地區團體合辦，包括荃灣區議會、荃灣商會、荃灣鄉事委員會、馬灣鄉事委員會、荃灣各界協會、新界社團聯會荃灣地區委員會及圓玄學院，由構思至執行，籌備多月，集合了荃灣各界的力量，成績斐然，為「仁濟醫院重建基金」籌得接近160萬元善款。

籌備多年的仁濟醫院重建計劃將於明年正式展開，其中4幢大樓將分期拆卸重建，整合為一座全新的社區健康中心，透過一站式的綜合服務，為市民提供延續性的醫護服務。

仁濟醫院明年重建

主禮嘉賓梁栢賢致辭表示，重建後的仁濟醫院特設基層服務中心，除了為婦女提供產前檢查及產後護理服務外，也會為使用精神科藥物的青少年提供早期介入服務。

大會主席鍾偉平表示：「仁濟作為荃灣的地區醫院，一直致力為居民提供優質醫療服務，以保障市民的健康為目標，我們期望重建後的仁濟能為大家提供更高質素的醫療服務。」

大會為增加現場氣氛及籌募更多善款，特別邀得多位藝人作精彩演出，更即場向各善長募捐及義賣多款禮品。

澳SIGNAL海報設計展京開幕



■澳門SIGNAL海報設計展在北京開幕。

香港文匯報訊（記者 劉曉靜 北京報道）由澳門海報設計協會主辦的（SIGNAL海報設計展）10日在京開幕，澳門海報設計協會理事長王芷君表示，是次展覽以SIGNAL為主題，旨在於澳門即將迎來回歸祖國11周年之際，藉着符號諮詢，傳遞澳門設計師的感情思想，同時希望透過海報創作與世界各地設計界人士合作交流。

配合政府發展創意產業

王芷君說，多年來澳門設計界與內地、台灣、香港、日本和韓國設計界密切聯繫，為促進國際間更多合作和觀摩機會，澳門海報設計協會成立，該會以創作及研究、推廣海報設計教育以及進一步促進與世界各地海報設計交流為宗旨，並配合澳門特別行政區政府大力發展創意產業的政策，力求使澳門設計及創作文化傳達到世界各地。